
文しょうだい
たしかめテスト
【答え】



次の問題に答えましょう。

①１６このケーキを１さらに２こずつのせました。さらは，まだ７まいのこっています。
さらは，みんなで何まいありますか。

しき １６÷２＝８

８＋７＝１５

答え（ １５まい ）

②テープが１２本あります。８１円で１本９円のテープを買いました。テープは，
ぜんぶで何本になったでしょう。

しき ８１÷９＝９

１２＋９＝２１

答え（ ２１本 ）

③クッキー３５こを，１ふくろに５こずつ入れました。そのうち４ふくろを友だちにあげ
ました。ふくろは，何ふくろのこっていますか。

しき ３５÷５＝７

７－４＝３

答え（ ３ふくろ ）

文しょうだいたしかめテスト１

１

年 組 名前

答え合わせをせず、つぎへすすみましょう。



次の問題に答えましょう。

①３０このみかんを１さらに６こずつのせました。さらは，まだ２まいのこっています。
さらは，みんなで何まいありますか。

しき ３０÷６＝５

５＋２＝７

答え（ ７まい ）

②えんぴつが１５本あります。５６円で１本７円のえんぴつを買いました。えんぴつは，
ぜんぶで何本になったでしょう。

しき ５６÷７＝８

１５＋８＝２３

答え（ ２３本 ）

③ガム２４こを，１ふくろに８こずつ入れました。そのうち１ふくろを友だちにあげまし
た。ふくろは，何ふくろのこっていますか。

しき ２４÷８＝３

３－１＝２

答え（ ２ふくろ ）

文しょうだいたしかめテスト２

２
答え合わせをせず、つぎへすすみましょう。



次の問題に答えましょう。

③４２このみかんを１さらに６こずつのせました。さらは，まだ４まいのこっています。
さらは，みんなで何まいありますか。

しき ４２÷６＝７

７＋４＝１１

答え（ １１まい ）

②のりが３１本あります。４５円で１本９円ののりを買いました。のりは，ぜんぶで何本
になったでしょう。

しき ４５÷９＝５

３１＋５＝３６

答え（ ３６本 ）

①あめ４５こを，１ふくろに５こずつ入れました。そのうち６ふくろを友だちにあげ
ました。ふくろは，何ふくろのこっていますか。

しき ４５÷５＝９

９－６＝３

答え（ ３ふくろ ）

文しょうだいたしかめテスト３

３

正かい 問 まちがい 問

答え合わせをしましょう。
９問中、正かい何問、まちがい何問かを右上に書きましょう。

正かい８問いじょうでごうかく。
０～７問は「文しょうだいチャレンジワーク」をしましょう。


